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Examenul de bacalaureat national 2013
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat
Barem de evaluare si de notare
Model
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

o SUBIECTUL I (30 de puncte)
L|a-ag=r=r=-1 2p
a3 =0 2p
Finalizare: produsul este egal cu 0 1p
2. | A=4+4m<0 3p
m e (—o0,—1) 2p
3. x(x-1)=12=>x=-3saux=4 3p
x =4 convine, x =—3 nu convine 2p
4. _ nr.cazurifavorabile 1p
nr.cazuri posibile
Numirul numerelor abc pentru care a-b-c=3 este egal cu 3= 3 cazuri favorabile 2p
Numarul numerelor naturale de trei cifre este de 900 = 900 cazuri posibile 1p
1
p= 300 1p
> | a-b=|a]|B]-cosx(aB) =232 3p
2
a-b=3 2p
6. | B(0,1) si C(3,1)= BC||Ox,deci x =x,=1,unde H este ortocentrul triunghiului ABC 2p
-1 =2
BHJ_AC:>mBH-mAC=—1:>yHT-7=—1 2p
yu =2 Ip
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L.2) | Suma elementelor matricei 4 este egalacu 1+ (Zn + 1) +n+1+ (Zn2 + 1) +n?+1= 3p
=3n% +3n+5 2p
b) | detd=n>-n 2p
Finalizare: n e N\{0,1} 3p
c) 1
A=—|A
> A Ip
n?+n-6=0=n=2 sau n=-3 3p
Finalizare: n=2 1p
2.2) | 201102012=2011+2012+1= 3p
= 4024 2p
b) (xoy)oz=x+ay+az+2 pentru orice x,y,z€R 2p
xo(yoz)=x+ay+a’z+a+1 pentru orice x,y,z€R 2p
(xoy)oz=xo(yoz) pentruorice x,y,zeR= a=1 1p
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9| 2¥=r=2—1=0 2p
Finalizare: x=0 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a 2
x—>2
f(x)= (x +Inx) =1+—, pentru orice x & (0,+)
X 1
Finalizare P
by | y=f(1)=s"(1)(x-1) 2p
S)=1 f'(1)=2 2p
Ecuatia tangentei este y =2x—1 Ip
c 1 .
) f"(x)=~—, pentru orice x € (0, +0) 2p
X
2
f"(x) <0, pentru orice x € (0,+0) P
Finalizare 1p
2.a) 1
Ifl Jdx = (x+1)e* —Iexdxz p
0
1 3
=((x+1)ex—ex) =e P
0
b) e ' '
frour derivabila si fao;) (x)=((x+2011)e") =€ +(x+2011)e" =(x+2012)e", ¥xeR | 3p
: 2p
Soo11 = Fro12
) (x+n)e* >(x+n)(x+1), pentru orice x€[0,1] si ne N 1p
1 1
Ix+ne dx > Ix+n x+1 1p
0 0
; x° x? 1 I9n+5
I(x+n)(x+l)dx= —+(n+1)—+nx = 2p
0 3 2 0 6
Finalizare Ip
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